CamocrosiTenbHasi paboTa «HucioBast OKPYy»KHOCTb» 11t 10-X KaccoB
Bap. I Bap. II

Nel. Mi306pa3uTe COOTBETCTBYIOIIYIO JAHHOMY YHCITY
TOUKY Ha YMCJIOBOW OKPY)KHOCTH. 3alMIlIKTe 3HaUeHUsI
CHUHYCAa, KOCUHYCa, TaHIeHCa ¥ KOTaHreHCca 3TOro Yuc/a:
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No2. M306pa3uTe COOTBETCTBYIOLIYIO TOUKY
Ha YXC/I0BOY OKPY)KHOCTH. 3alMIlINTe 3HaUeHUs
CUHYCa, KOCUHYCa, TAaHIeHCa U KOTaHreHca:

—270° —360°

Ne3. M300pa3uTe COOTBETCTBYIOLIYIO JAHHOMY
YMCTY TOYKY Ha UACIOBOU OKPY>KHOCTH.
3anuiurre 3HaK CUHYyCa, KOCUHYCa,
TaHreHCa M KOTaHI'eHca 3TOro Yucsia:

No4. 306pa3uTe COOTBETCTBYIOIIYIO JJAHHOMY
YMCTY TOYKY Ha UACJIOBOU OKPY>KHOCTH.
3anuiurTe 3HaK CMHYyCa, KOCUHYCA,
TaHreHCa Y KOTaHreHca 3TOro yucsa:
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Ne5. 3armmniure 3HaUueHUe
KOCHHYCa, TaHTeHCa U KOTaHTeHCa CUHYCa, TAHTe€HCA U KOTaHTeHCa
o, eciu
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sin(0)=0,6 => o HaxozUTCS GO B IIEPBOIi YeTBEPTH, 6O BO BTOPOIA.
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